1. Мухаева Лейла Салгировна, Чеченская Республика
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Учитель – герой, потому что он обладает редким качеством – способностью вдохновить и изменить жизнь людей. Он формирует нравственные ценности, помогает ученикам стать уверенными и самостоятельными личностями. Безусловно, учитель – герой нашего времени, и его вклад в жизнь каждого ребенка является бесценным.
2. В современном обществе учитель играет ключевую роль в формировании будущего поколения. Он поднимает на себе огромную ответственность за трансляцию знаний, формирование ценностей, а также за воспитание молодежи. Учитель выступает в качестве наставника, вдохновителя и примера для учеников, помогая им развиваться как личности и осваивать новые сферы знаний. В современном мире, насыщенном информацией и изменениями, учитель играет роль не только источника знаний, но и наставника, способствующего развитию критического мышления, творческого потенциала и навыков самостоятельной работы.
Именно о таком учителе я и хочу рассказать. В нашей школе работают прекрасные учителя, но я хочу рассказать о Лейле Салгировне, учителе начальных классов Ассиновской СОШ №2. Учитывая то, что Лейла Салгировна работает с обучающимися младшего школьного возраста, и стоит на первой ступени образования,  является носителем важной роли в формировании базовых знаний у детей. Она прекрасно умеет адаптировать свои методики под разные стили обучения, поощрять интерес к учебе и воспитывать у детей любознательность и желание учиться.
Лейла Салгировна окончила Ассиновскую СОШ №2,  и вернулась в родную школу-учителем. Она является победителем Федерального конкурса на получение денежного поощрения лучшими учителями в Чеченской Республике. Её обучающиеся являются победителями многих конкурсов (муниципального, регионального уровня).
Республиканская олимпиада школьников «Предметная олимпиада им. А.А. Кадырова» по предмету «Математика».
Всероссийский конкурс сочинений, региональный этап-IIместо.
 Олимпиада для всех «А я знаю окружающий мир» (Сайт Яндекс Учебник)
Образовательный марафон «Поход  за  знаниями»
 (Сайт Учи. Ру)
Осенняя олимпиада по экологии (Сайт Учи. Ру)
Осенняя олимпиада по литературе
 (Сайт Учи. Ру)
Осенняя олимпиада «Безопасные дороги» (Сайт Учи. Ру)
Зимняя олимпиада по русскому языку
 (Сайт Учи. Ру)
Зимняя олимпиада по математике
(Сайт Учи. Ру)
Весенняя олимпиада по окружающему миру и экологии(Сайт Учи. Ру)
Весенняя олимпиада по английскому языку
(Сайт Учи. Ру).
Также Лейла Салгировна, ведет активную работу с детьми с ОВЗ, которая требует особого внимания,  терпения и подхода. За что получила признания, и безмерную благодарность от родителей обучающихся.
Разве это не героизм?
Учитель – герой нашего времени, сильный и бескорыстный.
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Автор: учитель начальных  классов Муслиева Макка Рамазановна.
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